ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ГОРОДА ЗАИНСКА ЗАИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЗӘЙ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ЗӘЙ ШӘҺӘРЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТА	HADI	ICUME
III A		

KAPAP

30.01.2024

г. Заинск

<u>№</u> 11

EULSSYHHILIMATIS EUROLIS.

KAPAP

О внесении изменений в Постановление Исполнительного комитета города Заинска Заинского муниципального района Республики Татарстан от 01.04.2020 №61 «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов и оценки налоговых расходов муниципального образования город Заинск Заинского муниципального района Республики Татарстан»

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь Уставом города Заинска Заинского муниципального района, Исполнительный комитет города Заинска Заинского муниципального района Республики Татарстан

постановляет:

- 1. Внести в Постановление Исполнительного комитета города Заинска Заинского муниципального района Республики Татарстан от 01.04.2020 №61 «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов и оценки налоговых расходов муниципального образования город Заинск Заинского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
- 1.1. Подпункт 2 пункта 4 изложить в следующей редакции: «востребованность плательщиками предоставленных льгот, которая характеризуется соотношением численности плательщиков, воспользовавшихся правом на льготы, и численности плательщиков, обладающих потенциальным правом на применение льготы, или общей численности плательщиков, за 5летний период»;
- 1.2. В подпункте 1 пункта 4 слова «структурным элементом муниципальных программ МО г. Заинск» исключить.

- 2. Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Заинского муниципального района http://zainsk.tatarstan.ru.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель

Исполнительного комитета города Заинска

Н.Г. Павлова

Юрист

7 10 27

О.В. Уварова

71882